e
Suia /IBC

oM = [ MMH

000 “ABC-Ausaun”

Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aenni ns
cTann, antoMUHUA, KOMMNO3UTHbIX MaTepuanos

MOJIEJIbHBIV TOJ
2016-

MAPKA, MOJIEJIb

Hyundai Creta Bcee

3awuTa KapTepa

Bonr M6x30
ITTaii6a M6
[Ilaiiba rpoeep 6
Sakmamuas MS
2 ome.

JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHUA

BCC

Boar M6x80
IMTaii5a M6
Illaiiba rpoee 6
2 ome.

APTHUKVYJI
10.21k

HOpHﬂOK YCTAHOBKM KOMILVICKTA 3allIUTHI:

CocTaB KOMILIEKTA Kpemexa:

HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKVYIJI

1. TIpnoXxuTh 3aIUTy K Ky30BY aBTOMOOMIIS 1 M8x30 2 it

OIPCACIUTh TOYKH KPCIIJICHMS. Bont M6x80 3 mr
2. BcraButh 3aknaqHble B 3aHUE TOUKU KPEIUICHUS H - -

HaBEPHYTH Ha HUX OOJITHI COTJIACHO CXEME. Ilaitba M8 2 mr.
3. BBIKpYTHTH TpH IITATHBIX 6OJITAa KPEIUICHHS yBCIMHCHHa M6 3 m.

neuibEuKa JIBC cnepenu [laii6a rpoBep g § i;
4. YcTaHOBUTH 3alIUTY KapTepa. :
5. BHMUMAHME! Ilpuucnons3oBaHuu 3aknaqHast M8 2 . ABC.05.01.001.044

MTHEBMOMHCTPYMEHTA MPOBECTH €0 PETYITUPOBKY
coryacHo 3HayeHusiM (M6-5 Hm, M8-15 Hm, M10-
25 Hm, M12-40 Hwm).

www.abe33.ru



